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当局宣布警察将对非法停车进行严厉打击，将从写超速处罚

单的人员中抽出更多资源以对非法停车开单处罚，但是并没

有产生任何效果。警察局局长声称，必须从写超速处罚单的

警察中抽出一部人来打击本市非常严重的毒品问题。然而，

警察们一如既往地写了许多超速处罚单。因此，人力被困在

打击与毒品有关的犯罪中的说法很显然是不正确的 。 短文中

的结论基于下面哪个假设？ (A)每个警察都有资格从事处理本

市的毒品问题。 (B)与毒品有关的犯罪并不像警察局长声称的

那样严重。 (C)对这个城市来说，写超速处罚单与打击毒品

犯罪一样的重要。 (D)警察可以在处罚非法停车和打击毒品

的犯罪的同时，并不减少超速处罚单的数量。 (E)如果警察当

局把人力都转移到了打击毒品犯罪的活动上，警察将不能写 

那么多的超速罚款单。 02. 涉及国际合作的科学研究所发表的

论文比没有合作的研究所发表的论文具有更大的影响力。如

果一篇论文影响力的大小通过随后发表的文章对该论文的引

用次数来衡量。国际合作研究发表的论文平均被引用7次，而

单独作者所发表的论文却仅被引用3次。这个差异表明国际合

作研究项目比单个研究人员进行的研究项目具有更大的重要

性。 上面的论述基于下面哪一个假设? (A)多产的作家可以在

随后发表的论文中通过自我引述来提高他们的论文的引用次

数。 (B)可以通过一篇论文被引用的次数来确定该论文是否是

国际合作研究的成果。 (C)一篇论文被引用的次数是其所报



道的研究项目的重要性的评价标准。 (D)由同一国家的科学

家合作发表的论文的重要性抵不上国际合作所发表的论文的

重要性。 (E)与单一研究者相比，国际研究小组更易得到丰厚

的资助。 03. 17世纪的物理学家伊萨克牛顿爵士主要因他在运

动和地球引力方面的论文而受到纪念。但是牛顿也基于神秘

的炼丹术理论秘密地做了许多年的试验，企图使普通金属变

成金子，并制 出返老还童的长生不老药，这些尝试都以失败

告终。如果17世纪的炼丹家发表了他们的试验结果，那么18

世纪的化学将会比它实际上更为先进。 下面哪一个假设可以

合理的推出关于18世纪化学的结论? (A)科学的进步因历史学

家不愿承认一些伟大的科学家的失败而受阻。 (B)不管试验成

功与否，有关这些试验的报道若能被其他科学家所 借鉴，将

会促进科学的进步。 (C)如果牛顿在炼丹术方面的工作结果

也被公布于众的话，那么他在运动和地球引力方面的工作将

不会得到普遍的接受。 (D)科学日趋专业化，使得一个领域

的科学家很难理解其他领域内的原理。 (E)如果17世纪的炼丹

家让他们的试验结果接受公众审查的话，他们将有可能达到

他们的目标。 04. 当一群观看包括暴力活动内容的电视节目的

孩子送去与观看不包括暴力活动内容的电视节目的孩子一块

玩耍时，发现那些观看暴力节目的孩子诉诸暴力行为的次数

比那些观看非暴力节目的孩子要高得多。因此，不让孩子们

观看暴力节目能防止他们在玩耍时表现出暴力行为。 文中的

论述依赖于下面哪条假设? (A)电视对社会有不良的影响。 (B)

父母应对他们的孩子的行动负责。 (C)暴力行为与被动地观

看暴力表演没有关系。 (D)两群孩子之间并没有其他的不同

来解释他们在暴力行为方面的差异。 (E)被施予暴力的孩子会



以暴力相抗。 05. 在西西里岛的一个坟墓中发现的一个陶瓷花

瓶的样本证明，这个花瓶是在希腊制造的。由于该坟墓的主

人死于2700年前西西里人统治的年代，所以这个花瓶的所处

位置表明，在2700年前，西西里岛与希腊之间已有贸易往来

了。 下面哪一个是上述论断所基于的假设? (A)生活在西西里

人统治时代的西西里陶瓷工没有制造出与希腊陶瓷工制造的

具有相同水平的作品。 (B)在西西里人统治的年代，陶器制造

中所使用的西西里粘土与同时代陶器制造中所使用的希腊粘

土相似之处甚少。 (C)在坟墓的主人生活的年代，西西里岛

与希腊之间有能够运输大量货物的轮船。 (D)西西里坟墓里

发现的花瓶不是坟墓的主人的后代在很多年以后放进去的。

(E)坟墓的主人不是西西里统治者所属的皇家成员。 100Test 
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